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1. Gegeven is de functie f : (0,00) — R door f(z) =z — =
Los op: |f(z)] < 1.

2. Bereken:
1

a) lim ,

-0 N2+ 4+ T —x
rsinz

lim —

b) 01— cosaz’

¢) lim z%.
T—+00

3. Gegeven is de functie
fz) = ax +b z <0,
"l z+2%In(z) =>0.

a) Gebruik de definitie van continuiteit om te bepalen voor welke waarde(n) van
b deze functie continu is in = 0.

b) Bepaal vervolgens de waarde(n) van a waarvoor deze functie differentieerbaar
isinz =0.

4. Gebruik de Middelwaardestelling om te laten zien dat

arctanz < z

voor alle z > 0.

2.0.7.



5. Bepaal Fy(z), het vierde orde Taylor-polynoom, van f(z) = z2e® — sin (z2), rond
z=0.

6. Bereken
2) / e*dx
e?® + 4e® + 5’
z—4
—_—d
b) / z(z? + 1) ®

c) / r?e %% dg.
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